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Zápisnica č. 64/2026 
z 51. zasadnutia Rady pre vnútorné overovanie kvality UPJŠ v Košiciach 

16. 4. 2026, Veľká zasadačka Rektorátu UPJŠ Šrobárova 2, Košice 
 
Prítomní členovia RVK UPJŠ:  
MAREKOVÁ, Mária, prof. Ing., CSc.; HOFIERKA, Jaroslav, prof. Mgr., PhD.; BRODŇANSKÁ, Erika, doc. 
Mgr., PhD.; DOBROVIČOVÁ, Gabriela, prof. JUDr., CSc.; HUTNÍK, Ondrej, prof. RNDr., PhD.; 
KOREŇOVÁ, Darina, PhDr., PhD., univ. doc.; MOROCHOVIČ, Radoslav, prof. MUDr., PhD. (online); 
MIROŠŠAY, Andrej, RNDr., PhD.; ŽUĽOVÁ, Jana, doc. JUDr., PhD. 

Zástupcovia študentov: 
HOCKICKOVÁ, Juliana, Bc.; MATYI, Štefan, PharmDr.; MAXIMOV, Dominik, Mgr. (online);  

Zástupcovia zamestnávateľov: 
HUČKOVÁ, Miriama; LACKO, Radoslav, JUDr.; LENÁRTOVÁ, Renáta, MUDr., PhD. (online)  

Ospravedlnení členovia RVK UPJŠ: 
MIŠKECH FRIČOVÁ, Veronika; REŠOVSKÝ, Marko, Mgr. 

Hostia: 

DANKULINCOVÁ, Zuzana, prof. Mgr., PhD.; FIĽAKOVSKÁ, Daniela, doc. Mgr., PhD.; HUSÁROVÁ, 
Daniela, Mgr., PhD., univ. doc.; JARČUŠKA, Peter, prof. MUDr., PhD.; MADARASOVÁ GECKOVÁ, 
Andrea, prof. Mgr., PhD.; ORSÁGOVÁ KRÁLOVÁ, Zuzana, RNDr., PhD.; RABAJDOVÁ, Miroslava, prof. 
RNDr., PhD. 
 

Program:  

1. Schválenie programu zasadnutia 
2. Schválenie Zápisnice zo zasadnutia RVK UPJŠ zo dňa 19. 3. 2026 
3. Prerokovanie návrhu na vytvorenie nového študijného programu bioanalytická diagnostika 

v zdravotníctve (II. stupeň, denná forma štúdia, SJ a AJ) na Lekárskej fakulte 
4. Prerokovanie návrhu na úpravu študijného programu v odbore zdravotnícke vedy (LVMvZ, I. stupeň) 

na Lekárskej fakulte 
5. Prerokovanie návrhu na vytvorenie nového študijného programu lekárska psychológia a psychológia 

zdravia (III. stupeň, denná a externá forma štúdia, SJ a AJ) na Lekárskej fakulte 
6. Prerokovanie návrhu na úpravu študijných programov v odbore verejné zdravotníctvo na Lekárskej 

fakulte 
7. Prerokovanie návrhu na úpravu študijných programov v odbore všeobecné lekárstvo na Lekárskej 

fakulte 
8. Prerokovanie návrhu na úpravu študijných programov v odbore farmácia na Lekárskej fakulte 
9. Prerokovanie zámeru na vytvorenie nového študijného programu biochémia (I. stupeň, denná forma 

štúdia, SJ) na Prírodovedeckej fakulte 
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10. Prerokovanie návrhu na úpravu študijného programu v odbore psychológia na Filozofickej fakulte 
11. Prerokovanie návrhu na úpravu študijného programu v odbore učiteľstvo a pedagogické vedy na 

Filozofickej fakulte 
12. Rôzne 
 
1 Schválenie programu zasadnutia 
 
Program zasadnutia nebol nikým pripomienkovaný a bol schválený v navrhnutej forme.  
 
2 Schválenie zápisnice a kontrola uznesení 
 
Zápisnica z 50. zasadnutia RVK UPJŠ, ktoré sa konalo 19. 3. 2026, bola overená overovateľom, 
PharmDr. Štefanom Matyim. Po overení zápisnice boli tajomníčke RVK UPJŠ doručené pripomienky 
formálneho charakteru, ktoré boli zapracované do finálnej verzie zápisnice. Zápisnica bola následne 
zverejnená na webovom sídle UPJŠ v časti Vnútorný systém zabezpečovania a overovania kvality, v 
univerzitnom Repozitári dokumentov a tiež v MS Teams – tím  UNI RVK UPJŠ. 
 
Zápisnica bola schválená všetkými prítomnými členmi RVK UPJŠ. 
 
3 Prerokovanie návrhu na vytvorenie nového študijného programu bioanalytická diagnostika 
v zdravotníctve (II. stupeň, denná forma štúdia, SJ a AJ) na Lekárskej fakulte 
 
Na zasadnutí Rady pre vnútorné overovanie kvality bol prerokovaný návrh na vytvorenie nových 
študijných programov bioanalytická diagnostika v zdravotníctve a bioanalytical diagnostics in medicine na 
druhom stupni vysokoškolského štúdia, predložený dekanom Lekárskej fakulty UPJŠ prof. MUDr. Petrom 
Jarčuškom, PhD. Návrh osobne prezentovala osoba zodpovedná za študijný program, prof. RNDr. 
Miroslava Rabajdová, PhD.  
 
Predložené študijné programy majú byť uskutočňované v dennej forme štúdia v slovenskom a anglickom 
jazyku v študijnom odbore chémia so štandardnou dĺžkou štúdia dva roky. Plánovaný počet prijímaných 
študentov je desať v slovenskej aj anglickej verzii programu. Za osobu zodpovednú za študijný program 
bola navrhnutá prof. RNDr. Miroslava Rabajdová, PhD. Osobami zodpovednými za profilové predmety 
majú byť doc. MUDr. Anna Birková, PhD. a doc. RNDr. Lukáš Smolko, PhD. Výsledný koeficient kvality 
výstupov tvorivej činnosti dosiahol hodnotu 4,40, čo zodpovedá špičkovej medzinárodnej úrovni.  
 
V rámci prezentácie bolo zdôraznené, že vytvorenie nového študijného programu reaguje na dlhodobú 
potrebu prípravy odborníkov pre regulované povolanie laboratórny diagnostik. Predkladateľka uviedla, že 
absolventi existujúceho bakalárskeho študijného programu laboratórne vyšetrovacie metódy v 
zdravotníctve nezískavajú kvalifikáciu laboratórneho diagnostika, keďže študijný odbor zdravotnícke vedy 
nie je podľa Nariadenia vlády SR č. 296/2010 Z. z. zaradený medzi odbory oprávňujúce výkon tohto 
regulovaného povolania. Zaradenie nového študijného programu do študijného odboru chémia má 
zabezpečiť súlad s legislatívnymi požiadavkami a vytvoriť plnohodnotnú kontinuitu vzdelávania 
absolventov bakalárskeho stupňa.  
 
Predkladateľka zároveň poukázala na rastúci dopyt po kvalifikovaných laboratórnych diagnostikoch v 
zdravotníckych zariadeniach, klinických laboratóriách, farmaceutickom a biotechnologickom sektore. 
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Študijný program má pripraviť odborníkov schopných pracovať v klinicko-biochemických, 
mikrobiologických, molekulovo-biologických a výskumných laboratóriách, pričom významnou súčasťou 
programu má byť aj rozvoj vedecko-výskumných kompetencií, práca s modernými analytickými 
technológiami a podpora internacionalizácie vzdelávania.  
 
V prezentácii bol podrobne predstavený profil absolventa. Absolvent má získať rozsiahle teoretické 
poznatky z lekárskej chémie, klinickej biochémie, molekulovej biológie, imunológie a patobiochemických 
procesov, ako aj praktické zručnosti pri realizácii biochemických, molekulových a imunologických analýz. 
Súčasťou profilu absolventa sú kompetencie v oblasti validácie analytických metód, interpretácie 
diagnostických výsledkov, spracovania dát a práce s modernými laboratórnymi technológiami. Absolventi 
majú byť pripravení na výkon samostatnej odbornej činnosti, metodický rozvoj laboratórií a pokračovanie 
v doktorandskom alebo špecializačnom štúdiu.  
 
V rámci prerokovania boli predstavené aj profilové predmety študijného programu, medzi ktoré patria 
Bioanalytické laboratórne diagnostické metódy, Laboratórne metódy v molekulovej diagnostike, Lekárska 
biochémia, Lekárska chémia, Medicínske minimum I a II, Aplikovaná epidemiológia a interpretácia 
diagnostických dát, Bioinformatické spracovanie medicínskych dát, Klinická biochémia a diagnostické 
metódy v klinickej biochémii a Patobiochémia.  
 
Predkladateľka poukázala aj na rozsiahle materiálno-technické zabezpečenie študijného programu. 
Výučba má byť realizovaná v moderných laboratóriách vybavených spektroskopickými prístrojmi, 
biochemickými analyzátormi, PCR technológiami, systémami UPLC/HPLC, elektroforézou, zariadeniami 
pre molekulovú biológiu a ďalšími špecializovanými prístrojmi využívanými vo výskume a diagnostike.  
Súčasťou prezentácie bolo aj predstavenie projektovej činnosti pracoviska a osôb zabezpečujúcich 
študijný program. Boli prezentované riešené projekty VEGA, APVV, KEGA a medzinárodné grantové 
schémy, ako aj konkrétne vedecko-výskumné projekty prof. RNDr. Miroslavy Rabajdovej, PhD., doc. 
MUDr. Anny Birkovej, PhD. a doc. RNDr. Lukáša Smolka, PhD.  
 
V rámci rokovania bolo konštatované, že Rada pre vnútorné overovanie kvality UPJŠ schválila zámer 
vytvorenia nového študijného programu na zasadnutí dňa 19. 2. 2026 a Vedecká rada Lekárskej fakulty 
UPJŠ schválila návrh na vznik nových študijných programov dňa 24. 2. 2026. Členovia rady mali k 
dispozícii kompletný akreditačný spis v slovenskom aj anglickom jazyku vrátane opisu študijného 
programu, odporúčaného študijného plánu, informačných listov predmetov, hodnotenia výstupov tvorivej 
činnosti, vnútorných hodnotiacich správ a zápisnice zo zasadnutia Rady študijného programu. Súčasťou 
dokumentácie bolo aj podporné stanovisko Ministerstva zdravotníctva SR. 
 
Návrh bol prerokovaný Panelom pre lekárske a zdravotnícke študijné programy, pričom zistenia z procesu 
overovania prezentoval RNDr. Andrej Miroššay, PhD. Zároveň bol návrh vzhľadom na zaradenie 
študijného programu do študijného odboru chémia overený aj Panelom pre prírodovedné študijné 
programy. Predseda panelu prof. RNDr. Ondrej Hutník, PhD., uviedol, že prezentácia prof. RNDr. 
Miroslavy Rabajdovej, PhD. mu zodpovedala viaceré otázky, ktoré mal pri posudzovaní predloženého 
návrhu. Súčasne vyjadril očakávanie, že do budúcnosti sa vytvorí priestor na užšiu spoluprácu s Ústavom 
chemických vied Prírodovedeckej fakulty UPJŠ. 
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V diskusii vystúpil aj podpredseda Rady pre vnútorné overovanie kvality, prof. Mgr. Jaroslav Hofierka, 
PhD., ktorý poukázal na otázku zaradenia študijného programu medzi programy pripravujúce absolventov 
pre výkon regulovaného povolania a otvoril diskusiu o počte osôb v garančnom zabezpečení programov 
v takto koncipovaných študijných programoch. K uvedenej problematike sa vyjadrili aj zástupkyne 
Právnickej fakulty UPJŠ v RVK, prof. JUDr. Gabriela Dobrovičová, PhD. a doc. JUDr. Jana Žuľová, PhD., 
ktoré uviedli právny princíp interpretácie vykonávacích právnych predpisov a ich vzájomného vzťahu. 
Majú za to, že nastavenie garančného zabezpečenia je v poriadku a kopíruje obdobné programy 
s prípravou absolventov na regulované zdravotnícke povolanie. 
 
Dekan Lekárskej fakulty prof. MUDr. Peter Jarčuška, PhD. vo svojom vystúpení vyjadril podporu vzniku 
nového študijného programu a uviedol, že fakulta bude v prípade jeho schválenia spolupracovať 
s Ministerstvom školstva SR na úprave príslušného odboru tak, aby bolo možné vykonávať regulované 
povolanie laboratórny diagnostik aj po absolvovaní študijných programov v odbore zdravotnícke vedy. 
Zároveň deklaroval, že v prípade schválenia študijného programu Lekárska fakulta UPJŠ vypíše výberové 
konania tak, aby všetky osoby zabezpečujúce študijný program pôsobili na príslušných funkčných 
miestach v požadovanom odbore. 
 
V rámci diskusie bolo uvedené, že návrh študijného programu bol konzultovaný so Slovenskou 
akreditačnou agentúrou pre vysoké školstvo, ktorá uviedla, že univerzita má plné kompetencie na 
akreditáciu študijného programu, pričom v prípade programu pripravujúceho absolventov na výkon 
regulovaného povolania má byť zabezpečená garančná trojica. Zo strany SAAVŠ bolo zároveň 
odporučené obrátiť sa na Ministerstvo školstva SR s otázkou možnosti zápisu študijného programu aj bez 
stanoviska Ministerstva zdravotníctva SR. Prof. RNDr. Miroslava Rabajdová, PhD. uviedla, že 
Ministerstvo školstva SR kontaktovala a po predstavení navrhovaného programu nevznieslo námietky 
voči jeho zápisu do registra študijných programov v danom koncipovaní.  
 
MUDr. Renáta Lenártová, PhD., ako zástupkyňa zamestnávateľov v RVK, privítala vznik nového 
študijného programu a ocenila jeho význam pre zdravotnícku prax. Vo svojom vystúpení uviedla, že 
absolventi programu nájdu uplatnenie v laboratóriách jednotlivých laboratórnych odborov. Zároveň 
pozitívne hodnotila obsah a úroveň prezentácie návrhu študijného programu. Poukázala tiež na 
skutočnosť, že študijný plán obsahuje predmety Medicínske minimum I a Medicínske minimum II 
v celkovom rozsahu 150 hodín, ktoré sú potrebné k príprave študentov na výkon zdravotníckeho 
povolania. 
 
Členovia RVK konštatujú, že hodnotenie bolo realizované v súlade s internými dokumentmi univerzity a 
štandardmi Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo, pričom predkladaný študijný program 
spĺňa všetky požadované kvalitatívne kritériá. 
 
Členovia RVK UPJŠ sa zhodli, že predložený návrh na vytvorenie nových študijných programov spĺňa 
štandardy SAAVŠ ako aj interné predpisy UPJŠ v Košiciach. Vo veci vyššie uvedeného návrhu na 
vytvorenie nového študijného programu v študijnom odbore a stupni, v ktorom má UPJŠ právo vytvárať 
nové študijné programy, resp. vo veci ich akreditácie, t. j. udelenia oprávnenia uskutočňovať tieto študijné 
programy a udeľovať ich absolventom zodpovedajúci akademický titul, prijala po prerokovaní návrhu 
nasledovné uznesenie: 
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Výsledok hlasovania  
Počet oprávnených členov RVK UPJŠ: 17 
Počet členov, ktorí hlasovali: 15 
Počet hlasov za:  13 Počet hlasov proti:  0 Zdržali sa hlasovania:  2  
 
 
 

Uznesenie č. 64/01 

RVK UPJŠ sa uzniesla na akreditácii, t. j. na udelení oprávnenia uskutočňovať nasledujúce nové študijné 
programy v študijnom odbore a stupni, v ktorom má UPJŠ právo vytvárať nové študijné programy 
a udeľovať ich absolventom zodpovedajúci akademický titul:  
1. Názov programu: bioanalytická diagnostika v zdravotníctve 

Vysoká škola: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach 
Fakulta: Lekárska fakulta 
Miesto štúdia: Trieda SNP 1, 040 11 Košice 
Forma štúdia: denná 
Stupeň štúdia: 2. 
Titul: magister, Mgr. 
Dĺžka štúdia: 2 roky 
Študijný odbor: chémia 
Jazyk poskytovania: slovenský jazyk 
Profesijne orientovaný: nie 
Spoločný študijný program: nie 

 
2. Názov programu:  bioanalytical diagnostics in medicine  

Vysoká škola: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach 
Fakulta: Lekárska fakulta 
Miesto štúdia: Trieda SNP 1, 040 11 Košice 
Forma štúdia: denná 
Stupeň štúdia: 2. 
Titul: magister, Mgr. 
Dĺžka štúdia: 2 roky 
Študijný odbor: chémia 
Jazyk poskytovania: anglický jazyk 
Profesijne orientovaný: nie 
Spoločný študijný program: nie 

 
Dátum právoplatnosti (dátum, odkedy začne akreditácia platiť): Podľa ust. § 54b ods. 9 zákona č. 
131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov je deň zápisu študijného programu do registra študijných programov. 

 
Na základe tohto uznesenia RVK UPJŠ vydá a doručí predkladateľovi návrhu rozhodnutie o schválení 
študijného programu v súlade s čl. 3 ods. 16 písm. a) Rozhodnutia rektora č. 3/2025, ktorým sa vydáva 
Akreditačný poriadok Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach.  
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4 Prerokovanie návrhu na úpravu študijného programu v odbore zdravotnícke vedy (LVMvZ, I. 
stupeň) na Lekárskej fakulte 
 
Návrh na úpravu študijného programu laboratórne vyšetrovacie metódy v zdravotníctve (LVMvZ) bol 
predložený dekanom Lekárskej fakulty UPJŠ prof. MUDr. Petrom Jarčuškom, PhD. dňa 30. 3. 2026. 
 
Návrh bol prerokovaný na zasadnutí Rady študijného programu dňa 24. 3. 2026. Osoba zodpovedná za 
študijný program doc. RNDr. Miroslava Rabajdová, PhD., univerzitná profesorka, uviedla, že navrhované 
úpravy vychádzajú zo spätnej väzby študentov a vyučujúcich a reagujú na potrebu optimalizovať študijný 
plán profesijne orientovaného bakalárskeho študijného programu. Cieľom zmien je zníženie nadmernej 
záťaže študentov v jednotlivých semestroch pri súčasnom zachovaní a posilnení praktickej výučby.  
 
V rámci úprav boli v prvom ročníku navrhnuté zmeny kreditového ohodnotenia viacerých predmetov, 
vrátane predmetov Anatómia, Fyziológia, Histológia a patológia, Lekárska chémia a Vyšetrovacie metódy 
v genetike. Zo študijného plánu boli zároveň vyradené predmety Právne a etické aspekty profesie, 
Psychológia a profesijná komunikácia a Epidemiológia, ktorá bola presunutá do vyššieho ročníka. Do 
povinne voliteľných predmetov bol zaradený predmet Základy farmakológie.  
 
V druhom ročníku boli navrhnuté nové predmety Biochémia I, Biochémia II, Klinická biochémia a 
vyšetrovacie metódy v klinickej biochémii, Hematológia, imunohematológia a základy transfuziológie, 
Vyšetrovacie metódy v súdnom lekárstve, Toxikológia a vyšetrovacie metódy v toxikológii, Vyšetrovacie 
metódy v histopatológii a cytológii a Epidemiológia. Súčasne boli vypustené viaceré pôvodné predmety a 
do povinne voliteľnej časti štúdia boli doplnené predmety Výskumný laboratórny projekt I a Výskumný 
laboratórny projekt II. V treťom ročníku boli zo študijného plánu vyradené predmety Vyšetrovacie metódy 
v cytológii a Aplikovaný výskum.  
 
Zo zápisnice Rady študijného programu vyplynulo, že členovia rady pozitívne hodnotili vysoký podiel 
praktickej výučby a odborných cvičení, ktoré významne prispievajú k pripravenosti absolventov na prácu 
v zdravotníckych laboratóriách. Zástupcovia študentov aj zamestnávateľov zároveň ocenili snahu vedenia 
programu reagovať na spätnú väzbu a prispôsobiť študijný plán potrebám praxe. Pozitívne boli hodnotené 
najmä nové predmety Výskumný laboratórny projekt I a II, ktoré majú podporiť skoršie zapojenie 
študentov do výskumnej činnosti.  
 
Návrh overoval Panel pre lekárske a zdravotnícke študijné programy. Zistenia z procesu overovania 
prezentoval RNDr. Andrej Miroššay, PhD., ktorý konštatoval, že navrhované úpravy tohto profesijne 
orientovaného študijného programu prispievajú k lepšiemu rozloženiu študijnej záťaže, zachovávajú 
vysoký podiel praktickej výučby a reflektujú potreby odbornej praxe aj podnety študentov. 
 
Členovia Rady študijného programu mali vopred k dispozícii aktualizovaný študijný plán, ako aj 
informačné listy predmetov vyplývajúce z navrhovaných úprav. Rada študijného programu následne 
odporučila návrh predložiť na posúdenie a schválenie Rade pre vnútorné overovanie kvality UPJŠ. 
 
Členovia RVK majú za to, že úpravy boli realizované v súlade s internými dokumentmi univerzity a 
štandardmi Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo. 
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Výsledok hlasovania  
Počet oprávnených členov RVK UPJŠ: 17 
Počet členov, ktorí hlasovali: 15 
Počet hlasov za:  15 Počet hlasov proti:  0 Zdržali sa hlasovania:  0  
 
5 Prerokovanie návrhu na vytvorenie nového študijného programu lekárska psychológia 
a psychológia zdravia (III. stupeň, denná a externá forma štúdia, SJ a AJ) na Lekárskej fakulte 
 
Na zasadnutí Rady pre vnútorné overovanie kvality bol prerokovaný návrh na vytvorenie nového 
doktorandského študijného programu lekárska psychológia a psychológia zdravia na treťom stupni 
vysokoškolského štúdia v dennej a externej forme, predložený dekanom Lekárskej fakulty UPJŠ prof. 
MUDr. Petrom Jarčuškom, PhD. Návrh osobne prezentovala prof. Mgr. Andrea Madarasová Gecková, 
PhD.  
Navrhovaný študijný program má byť uskutočňovaný v slovenskom a anglickom jazyku v študijnom 
odbore všeobecné lekárstvo. Denná forma štúdia je navrhovaná so štandardnou dĺžkou štyri roky a 
externá forma so štandardnou dĺžkou päť rokov. Za osobu zodpovednú za študijný program bola 
navrhnutá prof. Mgr. Andrea Madarasová Gecková, PhD. Osobami zodpovednými za profilové predmety 
majú byť doc. MUDr. Aneta Bednářová, PhD., prof. Mgr. Zuzana Dankulincová, PhD., doc. Mgr. Daniela 
Fiľakovská, PhD. a Mgr. Daniela Husárová, PhD., univerzitná docentka. Výsledný koeficient kvality 
výstupov tvorivej činnosti dosiahol hodnotu 4,92, čo zodpovedá špičkovej medzinárodnej úrovni.  
V rámci prezentácie bolo zdôraznené, že študijný program vzniká ako reakcia na akceptovanie bio-
psycho-sociálneho modelu zdravia a choroby v medicíne a predstavuje aplikáciu psychologických 
poznatkov v odbore všeobecné lekárstvo. Predkladateľka poukázala na dlhoročnú interdisciplinárnu 
spoluprácu pracoviska v oblastiach psychológie, všeobecného lekárstva, epidemiológie, verejného 
zdravotníctva a medicínskeho práva, ako aj na dlhodobé pôsobenie pracoviska v medzinárodných 
odborných sieťach a asociáciách. Osobitne bola zdôraznená spolupráca s Graduate School of Medical 
Sciences Univerzity Groningen v Holandsku, v rámci ktorej bolo úspešne realizovaných viacero 
doktorandských štúdií v oblasti psychológie zdravia.  
 
Prezentované boli aj výskumné kapacity pracovísk zapojených do realizácie študijného programu, 
konkrétne Ústavu psychológie zdravia a metodológie výskumu UPJŠ LF, Centra medicínskeho 
vzdelávania UPJŠ LF a II. psychiatrickej kliniky UPJŠ LF a UNLP.  
 
Profil absolventa bol koncipovaný s dôrazom na interdisciplinárny prístup k skúmaniu vzťahov medzi 
psychologickými, behaviorálnymi, sociálnymi a kultúrnymi faktormi zdravia a choroby. Absolvent má 
disponovať vedomosťami a zručnosťami potrebnými na návrh, realizáciu a vyhodnotenie originálneho 
vedeckého výskumu a má byť pripravený samostatne vykonávať vedecko-výskumnú, akademickú 
a odbornú činnosť v oblasti lekárskej psychológie a psychológie zdravia.  
V rámci rokovania bola predstavená aj uplatniteľnosť absolventov programu. Absolventi majú nachádzať 
uplatnenie najmä ako vedeckí pracovníci v oblasti psychológie, riadiaci pracovníci vo výskume a vývoji, 

Uznesenie č. 64/02 

RVK UPJŠ súhlasí s návrhom na úpravu študijného programu laboratórne vyšetrovacie metódy 
v zdravotníctve (I. stupeň štúdia, denná forma, SJ, profesijne orientovaný program) v odbore 
zdravotnícke vedy, ktorý je realizovaný na UPJŠ v Košiciach, Lekárskej fakulte. 
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odborní asistenti a lektori vysokých škôl, špecialisti klinických štúdií a odborní pracovníci vo vedecko-
výskumných inštitúciách. Zároveň bolo zdôraznené, že získaná kvalifikácia nenahrádza podmienky 
výkonu regulovaných zdravotníckych povolaní.  
 
Predkladateľka predstavila aj štruktúru študijného plánu. Medzi povinné predmety boli zaradené predmety 
Lekárska psychológia a psychológia zdravia, Metodológia výskumu a štatistika, Psychoneurobiológia 
a psychosomatická medicína a Vedecká komunikácia a manažment výskumných projektov. Súčasťou 
študijného plánu sú aj voliteľné predmety zamerané na metodológiu pacientskej skúsenosti, zdravie 
zraniteľných populácií, personalizovanú medicínu, podporu zdravia a resilienciu zdravotníkov.  
 
V prezentácii boli ďalej predstavené návrhy tém dizertačných prác a školitelia doktorandského štúdia. 
Témy boli orientované na psychologické bezpečie pri poskytovaní zdravotnej starostlivosti, 
personalizovanú terapiu depresívnych porúch, psychologické aspekty chronických ochorení, zdravie 
marginalizovaných skupín obyvateľstva, medicínske vzdelávanie a digitálnu zdravotnú gramotnosť.  
 
Zároveň bolo v rámci prerokovania zdôraznené, že študijný program nie je zameraný na prípravu 
absolventov pre výkon regulovaného zdravotníckeho povolania, a preto nebolo vyžadované stanovisko 
Ministerstva zdravotníctva SR. Predkladateľka zároveň uviedla, že všetky osoby navrhnuté 
do garančného zabezpečenia študijného programu už pôsobia na príslušných funkčných miestach v 
súlade s požiadavkami štandardov SAAVŠ. 
 
K prerokúvanému návrhu sa vyjadril  aj dekan Lekárskej fakulty prof. MUDr. Peter Jarčuška, PhD., ktorý 
vyjadril podporu vedenia fakulty k vzniku nového doktorandského študijného programu lekárska 
psychológia a psychológia zdravia. Zdôraznil význam interdisciplinárne orientovaného programu pre ďalší 
rozvoj vedecko-výskumného potenciálu fakulty, ako aj jeho prínos pre moderné chápanie zdravotnej 
starostlivosti založenej na bio-psycho-sociálnom modeli zdravia a choroby. 
 
V diskusii vystúpila doc. Mgr. Erika Brodňanská, PhD., ktorá odporúčala formulovanie profilu absolventa 
tak, aby neevokoval prípravu psychológov, ale predovšetkým vedecko-výskumných pracovníkov v oblasti 
lekárskej psychológie a psychológie zdravia. K diskusii sa pripojil aj podpredseda Rady pre vnútorné 
overovanie kvality prof. Mgr. Jaroslav Hofierka, PhD., ktorý uviedol, že eviduje obdobný študijný program 
akreditovaný na I. lekárskej fakulte Karlovej univerzity v Prahe a privítal vznik obdobne koncipovaného 
študijného programu aj na UPJŠ. 
 
V rámci prerokovania bolo konštatované, že Rada pre vnútorné overovanie kvality UPJŠ schválila zámer 
vytvorenia nového študijného programu uznesením č. 60/04 zo zasadnutia konaného dňa 22. 1. 2026 a 
Vedecká rada Lekárskej fakulty UPJŠ schválila návrh na vznik nového študijného programu dňa 14. 4. 
2026. Členovia rady mali k dispozícii kompletný akreditačný spis v slovenskom aj anglickom jazyku 
vrátane opisu študijného programu, odporúčaného študijného plánu, informačných listov predmetov, 
hodnotenia výstupov tvorivej činnosti, vnútorných hodnotiacich správ a zápisnice zo zasadnutia Rady 
študijného programu.  
 
Členovia RVK konštatujú, že hodnotenie bolo realizované v súlade s internými dokumentmi univerzity a 
štandardmi Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo, pričom predkladaný študijný program 
spĺňa všetky požadované kvalitatívne kritériá. 
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Členovia RVK UPJŠ sa zhodli, že predložený návrh na vytvorenie nových študijných programov spĺňa 
štandardy SAAVŠ ako aj interné predpisy UPJŠ v Košiciach. Vo veci vyššie uvedeného návrhu na 
vytvorenie nového študijného programu v študijnom odbore a stupni, v ktorom má UPJŠ právo vytvárať 
nové študijné programy, resp. vo veci ich akreditácie, t. j. udelenia oprávnenia uskutočňovať tieto študijné 
programy a udeľovať ich absolventom zodpovedajúci akademický titul, prijala po prerokovaní návrhu 
nasledovné uznesenie: 

Uznesenie č. 64/03 

RVK UPJŠ sa uzniesla na akreditácii, t. j. na udelení oprávnenia uskutočňovať nasledujúce nové študijné 
programy v študijnom odbore a stupni, v ktorom má UPJŠ právo vytvárať nové študijné programy a  
udeľovať ich absolventom zodpovedajúci akademický titul:  

1. 
Názov programu: lekárska psychológia a psychológia zdravia 
Vysoká škola: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach 
Fakulta: Lekárska fakulta 
Miesto štúdia: Trieda SNP 1, 040 11 Košice 
Forma štúdia: denná 
Stupeň štúdia: 3. 
Titul: doktor (philosophiae doctor), PhD.  
Dĺžka štúdia: 4 roky 
Študijný odbor:  všeobecné lekárstvo 
Jazyk poskytovania: slovenský jazyk, anglický jazyk 
Profesijne orientovaný: nie 
Spoločný študijný program: nie 
2. 
Názov programu: lekárska psychológia a psychológia zdravia 
Vysoká škola: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach 
Fakulta: Lekárska fakulta 
Miesto štúdia: Trieda SNP 1, 040 11 Košice 
Forma štúdia: externá 
Stupeň štúdia: 3. 
Titul: doktor (philosophiae doctor), PhD.  
Dĺžka štúdia: 5 rokov 
Študijný odbor: všeobecné lekárstvo 
Jazyk poskytovania: slovenský jazyk, anglický jazyk 
Profesijne orientovaný: nie 
Spoločný študijný program: nie 

 
Dátum právoplatnosti (dátum, odkedy začne akreditácia platiť): Podľa ust. § 54b ods. 9 zákona č. 
131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov je deň zápisu študijného programu do registra študijných programov. 
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Výsledok hlasovania  
Počet oprávnených členov RVK UPJŠ: 17 
Počet členov, ktorí hlasovali: 15 
Počet hlasov za:  15 Počet hlasov proti:  0 Zdržali sa hlasovania:  0  
 
6 Prerokovanie návrhu na úpravu študijných programov v odbore verejné zdravotníctvo na 
Lekárskej fakulte 
 
Na zasadnutí Rady pre vnútorné overovanie kvality boli prerokované návrhy na úpravu študijných 
programov verejné zdravotníctvo na všetkých troch stupňoch štúdia, predložené dekanom Lekárskej 
fakulty prof. MUDr. Petrom Jarčuškom, PhD. dňa 30. 3. 2026. 
 
V bakalárskom študijnom programe verejné zdravotníctvo (VZ) boli navrhnuté viaceré úpravy povinných 
predmetov, ktoré vyplynuli z rokovania Rady študijného programu zo dňa 25. 2. 2026. Návrh zahŕňal 
zriadenie nových predmetov Psychológia a adiktológia, Farmakológia, Populačné a globálne zdravie a 
Hygienicko-epidemiologická propedeutika. Súčasne boli zo študijného plánu vyradené alebo nahradené 
viaceré pôvodné predmety, pričom došlo aj k úpravám rozsahu a organizácie výučby existujúcich 
predmetov, zaradeniu predmetu Informatika do prvého ročníka a úpravám predmetov Štatistika, 
Preventívne pracovné lekárstvo a Hygiena výživy. Zároveň bola schválená zmena zabezpečenia 
predmetu Právne aspekty profesie, ktorý bude zabezpečovať Mgr. Marianna Kizeková, PhD., MBA.  
 
V magisterskom študijnom programe verejné zdravotníctvo (VZ-M) boli navrhnuté zmeny spočívajúce 
v doplnení nových predmetov Krízový manažment, Základy výskumného projektu, Základy toxikológie a 
Orálne zdravie. Návrh ďalej zahŕňal presun predmetu Choroby z povolania do prvého ročníka 
magisterského stupňa a nahradenie predmetu Klinické vyšetrovacie metódy predmetom Interpretácia 
laboratórnych vyšetrovacích metód vo verejnom zdravotníctve. Súčasťou návrhu boli aj úpravy názvov, 
rozsahu a spôsobu ukončenia viacerých predmetov, ako aj zrušenie predmetov Manažment a tímová 
práca a Zdravotnícka a sociálna problematika minoritných skupín populácie.  
 
V doktorandskom študijnom programe verejné zdravotníctvo (VZd, VZde, VZdAj, VZdeAj) bola 
prerokovaná zmena osoby zabezpečujúcej profilový predmet, pričom namiesto prof. Mgr. Zuzany 
Dankulincovej, PhD. bola navrhnutá Mgr. Jaroslava Kopčáková, PhD., univerzitná docentka. Dôvodom 
navrhovanej zmeny bolo zaradenie prof. Dankulincovej do garančného zabezpečenia novo vznikajúceho 
doktorandského študijného programu. Návrh bol podložený hodnotením výstupov tvorivých činností 
a VUPCH navrhovanej osoby zabezpečujúcej profilový predmet. Ku všetkým novo navrhovaným 
predmetom boli predložené informačné listy predmetov. Členovia Rád študijných programov mali zároveň 
k dispozícii zápisnice zo zasadnutí RŠP a aktualizované študijné plány jednotlivých študijných programov. 
 
Návrhy overoval Panel pre lekárske a zdravotnícke študijné programy. Zistenia z procesu overovania 
prezentoval RNDr. Andrej Miroššay, PhD., ktorý uviedol, že panel posudzoval predložené výstupy 
tvorivých činností a konštatoval, že navrhované úpravy reflektujú aktuálne potreby vzdelávania v oblasti 

Na základe tohto uznesenia RVK UPJŠ vydá a doručí predkladateľovi návrhu rozhodnutie o schválení 
študijného programu v súlade s čl. 3 ods. 16 písm. a) Rozhodnutia rektora č. 3/2025, ktorým sa vydáva 
Akreditačný poriadok Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach.  



11 
 

verejného zdravotníctva, prispievajú k modernizácii študijných plánov a reflektujú spätnú väzbu od 
študentov a zamestnávateľov. Panel zároveň privítal prístup k úprave garančného zabezpečenia 
doktorandského študijného programu verejné zdravotníctvo, ktorým sa vytvoril priestor na zapojenie prof. 
Mgr. Zuzany Dankulincovej, PhD. do garančného zabezpečenia novo vznikajúceho doktorandského 
študijného programu lekárska psychológia a psychológia zdravia. Výsledný koeficient kvality výstupov 
tvorivých činností dosiahol hodnotu 4,87. 
 

 
Výsledok hlasovania  
Počet oprávnených členov RVK UPJŠ: 17 
Počet členov, ktorí hlasovali: 15 
Počet hlasov za:  15 Počet hlasov proti:  0 Zdržali sa hlasovania:  0  
 
7 Prerokovanie návrhu na úpravu študijných programov v odbore všeobecné lekárstvo na 
Lekárskej fakulte 
 
Návrh na úpravu študijného programu všeobecné lekárstvo v slovenskom a anglickom jazyku (VL/GM) 
bol predložený dekanom Lekárskej fakulty UPJŠ prof. MUDr. Petrom Jarčuškom, PhD. dňa 30. 3. 2026. 
 
Predmetom návrhu bola zmena podmienok na riadne skončenie štúdia prostredníctvom úpravy systému 
prerekvizít v študijnom programe všeobecné lekárstvo. Návrh bol prerokovaný na zasadnutí Rady 
študijného programu všeobecné lekárstvo v slovenskom a anglickom jazyku, ktoré sa uskutočnilo dňa 1. 
4. 2026.  Navrhované úpravy zahŕňajú zrušenie prerekvizity predmetu Histológia 2 pred predmetom 
Chirurgická propedeutika a jej presun pred predmet Chirurgia 2. Ďalej bolo navrhnuté zrušenie 
prerekvizity predmetu Chirurgia 3 pred predmetom Chirurgia 4 a zavedenie novej prerekvizity predmetu 
Chirurgia 1 pred predmetom Chirurgia 4. Súčasne sa navrhuje zavedenie prerekvizity Chirurgia 4 pred 
predmet Chirurgia 5, prerekvizity Chirurgia 5 pred predmet Odborná prax z chirurgie a prerekvizity 
Odborná prax z chirurgie pred predmet Chirurgia 6.  Zmeny majú za cieľ upraviť trajektóriu štúdia 
študentov tak, aby bola zabezpečená logická nadväznosť odborných predmetov a praktickej výučby.  
 
Návrh overoval Panel pre lekárske a zdravotnícke študijné programy. Zistenia z procesu overovania 
prezentoval RNDr. Andrej Miroššay, PhD., ktorý uviedol, že navrhované úpravy prerekvizít podporujú 
efektívnejšie usporiadanie štúdia a vytvárajú vhodnejšie prepojenie medzi teoretickou prípravou 
a klinickou praxou v študijnom programe všeobecné lekárstvo. 
 
Členovia Rady študijného programu navrhované prerekvizity schválili a odporučili ich po schválení Radou 
pre vnútorné overovanie kvality zaviesť do študijného plánu.  
 

 

Uznesenie č. 64/04 
RVK UPJŠ súhlasí s návrhom na úpravu študijných programov: 

• verejné zdravotníctvo (I. stupeň štúdia, denná forma); 
• verejné zdravotníctvo (II. stupeň štúdia, denná forma); 
• verejné zdravotníctvo (III. stupeň štúdia, denná a externá forma, SJ a AJ); 

ktoré sú realizované na UPJŠ v Košiciach, Lekárskej fakulte. 

Uznesenie č. 64/05 
RVK UPJŠ súhlasí s návrhom na úpravu študijných programov všeobecné lekárstvo (spojený I. a II. 
stupeň štúdia, SJ a AJ), ktoré sú realizované na UPJŠ v Košiciach,  Lekárskej fakulte. 
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Výsledok hlasovania  
Počet oprávnených členov RVK UPJŠ: 17 
Počet členov, ktorí hlasovali: 15 
Počet hlasov za:  15 Počet hlasov proti:  0 Zdržali sa hlasovania:  0   
 
8 Prerokovanie návrhu na úpravu študijných programov v odbore farmácia na Lekárskej fakulte 
 
Na zasadnutí Rady pre vnútorné overovanie kvality bol prerokovaný návrh na úpravu študijného programu 
lekárska farmakológia (LFd, LFde), predložený dekanom Lekárskej fakulty prof. MUDr. Petrom 
Jarčuškom, PhD. dňa 30. 3. 2026. 
 
Predmetom návrhu bola úprava podmienok na riadne skončenie štúdia v doktorandskom študijnom 
programe lekárska farmakológia (denná a externá forma). Návrh bol prerokovaný na zasadnutí Rady 
študijného programu dňa 25. 2. 2026 na podnet osoby zodpovednej za študijný program, prof. MUDr. 
Jána Mojžiša, DrSc.  
 
Po novom má byť podmienkou pre prijatie dizertačnej práce k obhajobe publikovanie najmenej troch 
pôvodných vedeckých prác in extenso v recenzovaných časopisoch, pričom minimálne dve publikácie 
musia byť evidované v databázach WoS alebo SCOPUS v kategóriách Q1 až Q3 s impact faktorom 
vyšším ako 0,7. Doktorand má byť zároveň prvým autorom aspoň jednej z uvedených publikácií. Medzi 
ďalšie podmienky bolo zaradené prezentovanie aspoň jednej prednášky alebo posteru na vedeckej 
konferencii a absolvovanie zahraničnej stáže v trvaní minimálne sedem dní.  Súčasťou návrhu bolo aj 
doplnenie možnosti predložiť ako dizertačnú prácu vlastné publikované dielo alebo súbor publikovaných 
vedeckých prác v prípade, ak doktorand dosiahne najmenej tri publikácie v časopisoch kategórie Q1 a 
Q2. Takto predložená dizertačná práca má byť doplnená o podrobný komentár obsahujúci súčasný stav 
problematiky, ciele dizertačnej práce, vlastný prínos doktoranda a závery vyplývajúce z riešenia témy.  
Zo zápisnice Rady študijného programu vyplynulo, že členovia rady po diskusii navrhované podmienky 
podporili a odporučili ich predloženie na rokovanie Rady pre vnútorné overovanie kvality UPJŠ.  
 
Návrh overoval Panel pre lekárske a zdravotnícke študijné programy. Zistenia z procesu overovania 
prezentoval RNDr. Andrej Miroššay, PhD., ktorý konštatoval, že navrhovaná úprava podmienok riadneho 
skončenia štúdia prispieva k zvýšeniu kvality doktorandského štúdia, podpore internacionalizácie 
a posilneniu publikačnej činnosti doktorandov. 
 
Rada vzala na vedomie, že návrhy boli schválené Radou študijných programov a že všetky úpravy boli 
realizované v súlade s internými pravidlami UPJŠ a štandardmi SAAVŠ.  
 

 
Výsledok hlasovania  
Počet oprávnených členov RVK UPJŠ: 17 
Počet členov, ktorí hlasovali: 15 
Počet hlasov za:  15 Počet hlasov proti:  0 Zdržali sa hlasovania:  0   
 
9 Prerokovanie zámeru na vytvorenie nového študijného programu biochémia (I. stupeň, denná 
forma štúdia, SJ) na Prírodovedeckej fakulte 

Uznesenie č. 64/06 
RVK UPJŠ súhlasí s návrhom na úpravu študijných programov lekárska farmakológia (III. stupeň štúdia, 
denná a externá forma, SJ a AJ) v odbore farmácia, ktoré sú realizované na UPJŠ v Košiciach,  
Lekárskej fakulte. 



13 
 

 
Zámer na vytvorenie nového študijného programu biochémia na prvom stupni vysokoškolského štúdia 
bol predložený dekanom Prírodovedeckej fakulty UPJŠ doc. RNDr. Romanom Sotákom, PhD. dňa 6. 4. 
2026. 
 
Navrhovaný študijný program biochémia je zaradený do študijného odboru chémia a má byť 
uskutočňovaný v dennej forme štúdia v slovenskom jazyku so štandardnou dĺžkou štúdia tri roky. 
Absolventom bude udeľovaný akademický titul bakalár (Bc.).  
 
V predloženom zámere bol predstavený profil absolventa zameraný na získanie teoretických 
a praktických vedomostí zo základných chemických disciplín, biochémie, molekulovej biológie, 
biotechnológií a analytických metód využívaných v biochemických laboratóriách. Absolvent študijného 
programu má disponovať odbornými znalosťami a praktickými zručnosťami potrebnými pre laboratórnu 
prax, výskumnú činnosť a pokračovanie v nadväzujúcom štúdiu druhého stupňa.  
V odôvodnení spoločenskej potreby študijného programu bolo deklarované, že program reaguje 
na dlhodobý nedostatok odborníkov s interdisciplinárnym vzdelaním na rozhraní chémie a biologických 
vied, ako aj na absenciu obdobného bakalárskeho štúdia v regióne. Predkladateľ zdôraznil význam 
programu pre rozvoj výskumu, zdravotníctva, farmaceutického, potravinárskeho a biotechnologického 
sektora, ako aj potrebu zosúladenia vysokoškolského vzdelávania s medzinárodnými štandardmi.  
 
Za osobu zodpovednú za študijný program bola navrhnutá prof. RNDr. Mária Kožurková, CSc. Na 
zabezpečení profilových predmetov sa majú podieľať prof. RNDr. Erik Sedlák, DrSc., doc. RNDr. 
Rastislav Varhač, PhD., doc. RNDr. Viktor Víglaský, PhD. a RNDr. Danica Sabolová, PhD., univerzitná 
docentka.  
 
Predložený zámer zároveň deklaruje primerané personálne, materiálne, technické a priestorové 
zabezpečenie realizácie študijného programu vrátane využívania špecializovaných laboratórií 
a moderného prístrojového vybavenia Ústavu chemických vied Prírodovedeckej fakulty UPJŠ.  
 
Zámer overoval Panel pre prírodovedné študijné programy. Zistenia z procesu overovania prezentoval 
prof. RNDr. Ondrej Hutník, PhD., ktorý konštatoval, že predložený zámer je v súlade s požiadavkami 
vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania, disponuje primeraným 
personálnym a materiálno-technickým zabezpečením a reflektuje aktuálne potreby spoločenskej 
a vedecko-výskumnej praxe. 
 
Členovia RVK k samotnému predloženému zámeru nevzniesli žiadne pripomienky ani doplňujúce návrhy, 
pričom konštatovali, že zámer je spracovaný v súlade s príslušnými predpismi, spĺňa všetky požadované 
náležitosti a odporúča dekanovi PF UPJŠ predložiť Návrh na vytvorenie nového študijného programu 
biochémia. 
 

Výsledok hlasovania  

Uznesenie č. 64/07 

RVK UPJŠ súhlasí so zámerom na vytvorenie nového študijného programu biochémia (I. stupeň, denná 
forma), v odbore chémia, ktorý má byť realizovaný na Prírodovedeckej fakulte UPJŠ v Košiciach. 
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Počet oprávnených členov RVK UPJŠ: 17 
Počet členov, ktorí hlasovali: 15 
Počet hlasov za:  15 Počet hlasov proti:  0 Zdržali sa hlasovania:  0   
 
10 Prerokovanie návrhu na úpravu študijného programu v odbore psychológia na Filozofickej 
fakulte 
 
Na zasadnutí Rady pre vnútorné overovanie kvality boli prerokované návrhy na úpravu študijných 
programov predložené dekankou Filozofickej fakulty UPJŠ prof. Mgr. Renátou Panocovou, PhD. dňa 2. 
4. 2026. Predmetom návrhov boli zmeny osôb zodpovedných za študijné programy a profilové predmety 
v študijných programoch: 

• psychológia na I. stupni štúdia; 
• psychológia na II. stupni štúdia; 
• sociálna psychológia a psychológia práce na III. stupni štúdia. 

 
Dôvodom navrhovaných zmien bolo ukončenie pracovného pomeru prof. PhDr. Margity Mesárošovej, 
CSc., ktorá od septembra 2026 odchádza do starobného dôchodku. 
 
V bakalárskom študijnom programe psychológia (PSYb) bola za osobu zodpovednú za študijný program 
navrhnutý doc. Mgr. Pavol Kačmár, PhD. Zároveň má zabezpečovať profilové predmety Kognitívna 
psychológia a Psychológia emócií a motivácie. Ďalej bola navrhnutá zmena osoby zodpovednej za 
profilový predmet Základy poradenskej psychológie, ktorý má zabezpečovať doc. Mgr. Monika Hricová, 
PhD.  
 
V magisterskom študijnom programe psychológia (PSm) a v študijnom programe psychológia v anglickom 
jazyku (PSm_en) bol za osobu zodpovednú za študijný program navrhnutý prof. Ing. Mgr. Jozef Bavoľár, 
PhD. Súčasne bolo navrhnuté doplnenie garančného zabezpečenia o doc. Mgr. Reného Šebeňu, PhD., 
ktorý má zabezpečovať profilový predmet Psychodiagnostika detí a mládeže. Predmety Poradenská 
psychológia a Pedagogická psychológia má zabezpečovať doc. PhDr. Beáta Ráczová, PhD.  
 
V doktorandských študijných programoch sociálna psychológia a psychológia práce (SPPP4d a 
SPPP5dex) bol za osobu zodpovednú za študijný program navrhnutý prof. Ing. Mgr. Jozef Bavoľár, PhD. 
Zároveň bolo navrhnuté doplnenie garančného zabezpečenia o doc. Mgr. Pavla Kačmára, PhD., ktorý 
má zabezpečovať profilový predmet Metódy výskumu – výskumné projekty.  
 
Návrhy overoval Panel pre spoločenskovedné a humanitné študijné programy. Zistenia z procesu 
overovania prezentovala predsedníčka panelu doc. JUDr. Jana Žuľová, PhD., ktorá uviedla, že Panel 
hodnotil iba tie výstupy vzdelávania, ktoré boli v rámci úprav doplnené ako nové. Na základe vykonaného 
posúdenia RVK konštatovala, že navrhované zmeny zabezpečujú kontinuitu garančného zabezpečenia 
študijných programov, sú v súlade s požiadavkami vnútorného systému zabezpečovania kvality 
vysokoškolského vzdelávania a štandardmi SAAVŠ.  
 

 

Uznesenie č. 64/08 

RVK UPJŠ súhlasí s návrhom na úpravu študijných programov: 
• psychológia (I. stupeň štúdia, denná forma); 
• psychológia (II. stupeň štúdia, denná forma, SJ a AJ); 
• sociálna psychológia a psychológia práce (III. stupeň štúdia, denná forma, SJ a AJ), 

ktoré sú realizované na Filozofickej fakulte UPJŠ v Košiciach. 
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Výsledok hlasovania  
Počet oprávnených členov RVK UPJŠ: 17 
Počet členov, ktorí hlasovali: 15 
Počet hlasov za:  15 Počet hlasov proti:  0 Zdržali sa hlasovania:  0   
 
 
11 Prerokovanie návrhu na úpravu študijného programu v odbore učiteľstvo a pedagogické vedy 
na Filozofickej fakulte 
 
Návrh na úpravu študijných programov bol predložený dekankou Filozofickej fakulty UPJŠ, prof. 
Mgr. Renátou Panocovou, PhD. dňa 2. 4. 2026. Predmetom návrhu bolo doplnenie ponuky povinne 
voliteľných predmetov o predmet „Vzťahová a sexuálna výchova“ v nasledovných študijných programoch: 

• ucelená časť študijného programu učiteľstvo psychológie, 
• učiteľský základ – blok psychológia. 

 
V odôvodnení návrhu bolo uvedené, že počas psychologickej prípravy budúcich učiteľov boli 
identifikované obavy študentov a študentiek súvisiace s reagovaním na citlivé témy, ktoré žiaci prinášajú 
do vyučovacieho procesu. Cieľom navrhovanej úpravy je posilniť kompetencie budúcich učiteľov v oblasti 
vekovo primeranej komunikácie o partnerských vzťahoch, sexualite, rešpekte k rôznym hodnotám, ako aj 
v oblasti výchovy k manželstvu a rodičovstvu. Realizácia predmetu má prebiehať v spolupráci 
s organizáciou InTYMYta. 
 
Návrh overoval Panel pre učiteľské a kombinačné študijné programy. Zistenia z procesu overovania 
prezentovala doc. Mgr. Erika Brodňanská, PhD., ktorá konštatovala, že predložené úpravy sú v súlade 
s požiadavkami vnútorného systému zabezpečovania kvality a reflektujú potreby pedagogickej praxe. 
 
Rada vzala na vedomie, že návrhy boli schválené Radou študijných programov a že všetky úpravy boli 
realizované v súlade internými pravidlami UPJŠ a štandardmi SAAVŠ.  
 

 

Výsledok hlasovania  
Počet oprávnených členov RVK UPJŠ: 17 
Počet členov, ktorí hlasovali: 15 
Počet hlasov za:  15 Počet hlasov proti:  0 Zdržali sa hlasovania:  0   
 
12 Rôzne 
 
V bode Rôzne vystúpila predsedníčka RVK UPJŠ, prof. Ing. Mária Mareková, CSc., ktorá informovala 
členov Rady pre vnútorné overovanie kvality o aktuálne realizovaných dohľadoch VSK na diaľku, 
vykonávaných Slovenskou akreditačnou agentúrou pre vysoké školstvo. Uviedla, že predmetom 
dohľadov bude aj to, ako a akými opatreniami UPJŠ pristúpila k odporúčaniam uvedeným v Hodnotiacej 
správe vnútorného systému kvality SAAVŠ. 

Uznesenie č. 64/09 

RVK UPJŠ súhlasí s návrhom na úpravu študijných programov ucelená časť študijného programu 
učiteľstvo psychológie a učiteľský základ (blok psychológia), ktoré sú realizované na Filozofickej fakulte 
UPJŠ v Košiciach. 



16 
 

 
V tejto súvislosti požiadala prítomných zástupcov fakúlt, aby v spolupráci s vedeniami prešli odporúčania 
relevantné pre jednotlivé fakulty, analyzovali spôsob ich napĺňania a zhodnotili opatrenia, ktoré už boli 
v tejto oblasti prijaté. Zároveň informovala, že na zasadnutí Rady pre vnútorné overovanie kvality 
plánovanom na 21. 5. 2026 bude vykonané spoločné prerokovanie plnenia odporúčaní a na júnovom 
zasadnutí Rady by mala byť schvaľovaná Periodická hodnotiaca správa vnútorného systému kvality 
UPJŠ. 
 
 
Zapísala: RNDr. Zuzana Orságová Králová, PhD. 
Dňa 16. 4. 2026                

  prof. Ing. Mária Mareková, CSc., v. r. 
                   predsedníčka RVK UPJŠ 
 
 
Za overovateľa zápisnice bol v súlade s Rokovacím poriadkom RVK UPJŠ určený RNDr. Andrej 
Miroššay, PhD. 

               
                  RNDr. Andrej Miroššay, PhD. 

                              overovateľ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


